 Principales fonctions de l'interface cartographique 

de l'atlas des Macrohétérocères bas-normands

- Navigation : si vous en disposez, utilisez la molette de la souris pour zoomer/dézoomer. Sinon, les boutons + et – à gauche de la carte le permette. Pour vous déplacer, faites « glisser » la carte avec la souris en maintenant le clic gauche appuyé.

- Mode de visualisation : vous pouvez choisir le mode « Plan », « Satellite » (avec ou sans noms) et « Relief » en cliquant sur les boutons en haut à droite de la carte. Pour information, suite au partenariat entre Google et l’IGN, les photos aériennes sont maintenant disponibles sur toute la France en Haute Résolution (1 pixel = 40 cm).

- Ajout / Suppression de couches géographiques : vous disposez d’une liste de couches géographiques à droite de la carte, qui permettent d’ajouter / supprimer des couches sur la carte (en cochant / décochant leurs cases respectives). Pour connaitre la signification des symboles utilisés, cliquez sur le bouton « afficher / masquer la légende », en bas à droite de la carte. 

- Coordonnées d’un site : en cliquant sur n’importe quel point de la carte, une bulle s’ouvre et vous donne les coordonnées précises du point cliqué. Cela est particulièrement utile pour la transmission des données grâce au tableur du GRETIA (les coordonnées sont ici en degrés décimales WGS 84, système utilisé par les GPS notamment). Attention : lorsqu’une couche géographique est présente sur le point cliqué, la fonction ne marche plus. Désactivez alors la(les) couche(s) superposée(s).

- Localiser un lieu : vous pouvez utiliser la barre située sous la carte pour effectuer une recherche géographique. Saisissez par exemple la commune et/ou le lieudit.

- Ajouter vos propres données géographiques au format KML (format utilisé par Google Earth). Saisissez pour cela l’adresse du fichier KML dans la seconde barre sous la carte (ex. : http://www.site.fr/fichier.kml). Une nouvelle couche géographique apparaîtra alors sur la carte et dans la table des matières à droite.

- Intégrer la carte des lépidoptéristes :  un formulaire d’inscription a été créé afin de vous permettre de vous inscrire (bouton « inscription » en bas à droite de la carte). 

